



中秋佳节

大长垣喊您“回家”吃饭

本报记者 朱颖江

“中秋，那是一轮高悬天际的明月，那是一个象征着团圆的节日。在这即将迎来中秋佳节的美好时刻，大长垣饭店向您发出最真挚的邀请——“回家”吃饭。

距离中秋节不到一周的时间，空气中弥漫着团圆的气息。古往今来，多少游子在这个节日踏上归程，只为与家人共享那份亲情的温暖。

在焦作，大长垣饭店历经近20年的时光洗礼，已成为市民心中难以割舍的老品牌。大长垣饭店深知中秋团圆的意义。饭店精心布置的餐厅，每一处细节都透露出对团圆的期待与向往。温暖的灯光洒下，仿佛是家人关切的目光，让人的心瞬间宁静。饭店的厨师团队就像家中那厨艺精湛的长辈。他们用最精湛的技艺、最用心的态度，烹饪出一道道美味佳肴。从经典的豫菜到各地的

特色美食，每一口都饱含着浓浓的情谊。那喷香的黄河大鲤鱼，寓意着年年有余；那色香味俱佳的荷香健腐肉，仿佛在诉说着家的味道……

从成立伊始，大长垣饭店就将“好食材、好味道”作为自己坚守的信条。那一道道精心烹制的菜肴，凝聚着厨师们的心血与技艺。其中，糟鱼、卤鸡、黄河大鲤鱼、烤鸭、猪手等菜肴堪称精品中的翘楚。糟鱼的独特风味，每一口都蕴含着岁月沉淀下来的醇厚；卤鸡皮脆肉嫩，香气四溢，让人垂涎欲滴；黄河大鲤鱼鲜嫩肥美，仿佛将黄河的灵气都融入其中；烤鸭那金黄酥脆的外皮与鲜嫩多汁的鸭肉，搭配薄饼、葱丝与甜面酱，是舌尖上的一场华丽舞蹈；猪手筋道Q弹，满满的胶原蛋白，是食客们的心头好。这些经典菜肴，深受广大美食爱好者的赞誉与喜爱。

时光荏苒，转眼间中秋佳节即将来临。在这个象征着团圆的节日里，大长垣饭店发出了温馨的邀请，喊您“回家”吃饭。这一声“回家”，蕴含着浓浓的亲情与温暖。在饭店里，您可以暂时放下生活的疲惫与忙碌，与

家人围坐在一起，享受美味的菜肴，感受那份独属于家庭的温馨与幸福。

而且，在这个特别的时刻，大长垣饭店还推出了套餐优惠活动。这不仅是对广大市民的回馈，更是让大家能够以更加实惠的价格享受美食盛宴。无论是家庭聚餐还是朋友小聚，这些优惠套餐都能满足不同的需求。

想象一下，在中秋之夜，您与家人围坐在大长垣饭店的餐桌旁。月光透过窗户洒在桌上，一家人欢声笑语，分享着美食。孩子们在一旁嬉戏，长辈们讲述着那些古老的故事。而我们的服务员，就像贴心的家人，时刻关注着您的需求，为您送上最周到的服务。

大长垣饭店，不仅仅是一家饭店，更是一个能让您找到家的感觉的地方。在这里，您可以放下生活的疲惫，忘却工作的烦恼，全身心地投入到与家人团聚的欢乐之中。无论您是忙碌的上班族，还是远在他乡的游子，在这个中秋，大长垣饭店喊您“回家”吃饭。让我们一起在这团圆的节日里，共享美食，共话亲情，共同度过一个难忘而美好的中秋之夜。

【相关新闻】

大长垣推出中秋特惠单品

本报讯(记者朱颖江)明月寄相思，佳节享美食。中秋佳节将至，大长垣焦东店、大长垣工业路店、大长垣新丰一街店三店联动，诚意满满地推出中秋特惠活动。无论是特惠单品还是实惠套餐，都彰显着大长垣对新老顾客的感恩与回馈。

特惠单品，舌尖上的经典。想品尝那外酥里嫩、香气四溢的烤鸭？还是那筋道Q弹、口感醇厚的五香猪手？亦或是独具风味的健腐肉、鲜嫩的老家卤鸡、紧实的五香牛肉和回味无穷的回忆糟鱼？这些大众喜爱的菜品如今都作为特惠单品推出。而且，参与优惠的单品仅限外卖，让您可以把美味轻松带回家，与家人共享。

超值套餐，满足多样需求。6~8人套餐，仅需368元。这个套餐凉菜丰富多样，

原味牛腱保留了牛肉的原汁原味，秘制酥鱼酥香可口，三色小米粉别具特色，果蔬大拌菜清爽解腻。热菜更是异彩纷呈，三椒江南白鱼鲜辣入味，半只烤鸭皮脆肉香，荷香健腐肉香气扑鼻，黑椒仔排浓郁醇厚，生余丸子口感嫩滑，油淋生菜翠绿鲜嫩。再配上鲜美的鸭架汤、可口的花式面饼、经典的开封灌汤包以及鲜榨果汁，让您的中秋家宴有滋有味。

8~10人套餐，598元超值享受。热菜方面，清蒸鲈鱼鲜嫩爽滑，特色烤鸭尽显风味，荷香健腐肉、黑椒仔排等经典

菜肴继续登场，还有干煸翅中、生余丸子、攸县炒香干、补脑组合炒等丰富菜品。凉菜有凉拌牛肉、特色凤爪、捞汁双拼、VC大拌菜、肉丝盖顶。主食是面点大拼和开封灌汤包，汤品则是陈皮绿豆爽与美味鸭汤的完美结合，满足大家家庭的欢聚需求。

美食单品和套餐下单方式十分便捷，您可以通过抖音团购，在焦作市大长垣酒店官方抖音号以及大长垣焦东店、大长垣工业路店、大长垣新丰一街店官方抖音号直接下单，也可以到店购买。此外，大长垣饭店还有纯绿豆粉丝和纯红薯粉条供大家选择。

这个中秋，让大长垣饭店的美食陪伴您度过温馨团圆的时光。



①



②



③

图① 大长垣卤鸡。
图② 大长垣五香牛肉。
图③ 大长垣猪手。

(本版照片均有本报记者朱颖江摄)

